
รายงานการประกนทรพัยส์นิแบบยดึโยง:
ประเทศไทย

/ The embedded insurance property report: thailand

ขอ้มลูเชงิลกึและแนวโนม้จากเจา้ของบา้น เจา้ของที่ดนิ 
และผู้เชา่กวา่  รายทั่วโลก500

/ Insights and trends from over  Homeowners, Landlords, and Renters 500



table of contents

รายงานการประกนทรพัยส์นิแบบยดึโยง: ประเทศไทย
 01

The embedded insurance property report: Thailand 14

รายงานการประกนทรพัยส์นิแบบยดึโยงั Table of Contents



เราส�ำรวจใครมาบา้ง

ในรายงานนี้ เราอา้งองิถงึกลุ่มผู้ตอบตอ่ไปนี้

เจา้ของบา้น
ผู้ที่เปน็เจา้ของทรพัยส์นิและปจัจบุนัอาศยัอยู่ในทรพัยส์นิ

เจา้ของบา้น
ผู้ที่เปน็เจา้ของอสงัหารมิทรพัยเ์พื่อการลงทนุตั้งแตห่นึ่งแหง่ขึ้นไป

ผู้เชา่
ผู้ที่ก�ำลงัเชา่ทรพัยส์นิอยู่ในปจัจบุนั

เจา้ภาพ
ผู้ที่เปน็เจา้ของหอ้งเชา่ระยะสั้นอยู่ในปจัจบุนั
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$
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596
ลกูคา้ที่ท�ำการส�ำรวจ

สิ่งที่คณุจะพบในรายงานฉบบันี้
แบบส�ำรวจมุ่งเนน้ผู้บรโิภคเกี่ยวกบัประสบการณก์ารเรยีกรอ้งคา่สนิไหมและขอ้เสนอแบบยดึโยง
ส�ำหรบัอตุสาหกรรมอสงัหารมิทรพัย์

รายงานจากผู้น�ำประกนัแบบยดึโยง Cover Genius และบรษิทัวจิยั 
ฉบบันี้มาจากการส�ำรวจผู้บรโิภคที่สนใจในโมเดลการขายประกนัแบบใหม ่
ซึ่งนายหนา้อสงัหารมิทรพัย ์ธนาคาร ผู้ใหเ้ชา่ นายหนา้จ�ำนอง 
ผู้ใหบ้รกิารลงประกาศใหเ้ชา่ระยะสั้น และเทคโนโลยดีา้นทรพัยส์นิอื่น ๆ 
จะเสนอประกนัในระหวา่งกระบวนการซื้อหรอืเชา่สนิทรพัยข์องแอปพลเิคชนัของตนเอง



รายงานฉบบันี้อา้งองิการส�ำรวจที่ด�ำเนนิการในเดอืนกนัยายน-ตลุาคม 2022 
จากผู้ใหเ้ชา่ เจา้ของที่ดนิ และเจา้ของบา้นในสหรฐัอเมรกิาในยอดส�ำมะโนครวักวา่ 500 
ราย รายงานฉบบันี้เปน็สว่นหนึ่งของชดุการส�ำรวจระดบัโลกที่ประกอบดว้ยสหรฐัอเมรกิา 
อารเ์จนตนิา ออสเตรเลยี บราซลิ แคนาดา ฝรั่งเศส เยอรมน ีอนิเดยี อนิโดนเีซยี อติาล ี
เมก็ซโิก สงิคโปร ์เกาหลใีต ้ไทย สหราชอาณาจกัร และเวยีดนาม



ผู้ตอบแบบส�ำรวจตอบค�ำถามสงูสดุ 30 
ขอ้เกี่ยวกบัประเภทของการประกนัทรพัยส์นิที่พวกเขาซื้อ แหลง่การซื้อ 
ถามวา่มกีารเรยีกรอ้งคา่สนิไหมหรอืไม ่และประสบการณก์ารเรยีกรอ้งคา่สนิไหมโดยรวม 
การศกึษาเจาะลกึของประเทศสามารถดไูดท้ี่ covergenius.com/research

รายงานการประกนัทรพัยส์นิแบบยดึโยง สิ่งที่คณุจะพบในรายงานฉบบันี้ 02
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บทสรปุผู้บรหิาร

ผู้ใหเ้ชา่ เจา้ของที่ดนิ 
และเจา้ของบา้นสว่นใหญต่อ้งการประสบการณต์ั้งแตต่น้จนจ
บที่ดขีึ้นขณะเชา่และขายทรพัยส์นิ ดงัที่เหน็ไดจ้ากคะแนน 
NPS ที่ต��่ำทั่ววงการ ลกูคา้สนใจการประกนัแบบยดึโยง 
เนื่องจากความสะดวกในการซื้อความคุ้มครองที่ตอ้งการโดยไ
มม่ ี"ขั้นตอนที่สอง" 
และมปีระสบการณท์ี่ราบรื่นในเวลาและสถานที่ที่เหมาะสม 
ส�ำหรบัวงการอสงัหารมิทรพัย ์
ความปรารถนาในความสะดวกสบายจะเปน็พลงัขยายการเตบิโ
ตใหก้บัการประกนัแบบยดึโยง 
ซึ่งจะแยง่สว่นแบง่ตลาดของประกนัจากแหลง่เดมิ ๆ



การวจิยัลา่สดุนี้แสดงใหเ้หน็วา่เจา้ของบา้นเชา่ระยะสั้นไมส่นใจ
ที่จะจดัการกรมธรรมป์ระกนัภยัหลายฉบบั 
สว่นใหญจ่ะสนใจซื้อประกนัจากผู้ใหบ้รกิารลงประกาศใหเ้ชา่ 
โดยมคีวามสะดวกเปน็แรงกระตุ้นส�ำคญั 
และหลกีเลี่ยงไมใ่หค้วามคุ้มครองซ��้ำซอ้นกบัประกนัความรบัผิ
ดฟรสี�ำหรบัเจา้ของบา้นเชา่ที่ผู้ใหบ้รกิารลงประกาศเชา่เสนอใ
หอ้ยู่แลว้

ประกนัทรพัยส์นิ - ขอ้มลูเชงิลกึ 

ขอ้มลูเชงิลกึ

01
เจา้ของบา้น เจา้ของที่ดนิ 
และผู้ใหเ้ชา่จะเปลี่ยนไปใชป้ระกนัภยัที่พว่งขายมาในอนาคต (+51%) 
ซึ่งจะแยง่สว่นแบง่ของบรษิทัประกนัภยัแบบเดมิ (-5%)

ขอ้มลูเชงิลกึ

02 ความสะดวกเปน็เหตผุลหลกัที่เจา้ของบา้น เจา้ของที่ดนิ 
และผู้ใหเ้ชา่เลอืกประกนัแบบยดึโยง

ขอ้มลูเชงิลกึ

03 ประสบการณก์ารเรยีกรอ้งคา่สนิไหมทดแทนของประกนัทรพัยส์นิไมด่ ีโดยม ี
NPS เฉลี่ยที่ +14 ในกลุ่มเจา้ของบา้น ผู้ใหเ้ชา่ และเจา้ของที่

ขอ้มลูเชงิลกึ

04 ผู้ที่เพิ่งเรยีกรอ้งคา่สนิไหมทดแทนพรอ้มที่จะเปลี่ยนที่อตัรา 3% 
ต��่ำกวา่ผู้ที่ไมไ่ดเ้รยีกรอ้งคา่สนิไหมทดแทนเมื่อเรว็ ๆ นี้

ขอ้มลูเชงิลกึ

05 เจา้ของบา้น เจา้ของที่ดนิ และผู้ใหเ้ชา่ 53% 
ไมไ่ดร้บัการเสนอประกนัระหวา่งขั้นตอนการสมคัร

โฮสตใ์หเ้ชา่ระยะสั้น - ขอ้มลูเชงิลกึ

ขอ้มลูเชงิลกึ

06
เจา้ของที่พกั 100% ตอ้งการใหบ้นเวบ็ไซตท์ี่มรีายชื่อที่พกัของพวกเขาในเวล 
าสั้น ๆ (เชน่ Airbnb Vrbo Booking.com และ Expedia เปน็ตน้) น�ำเสนอความ 
คุ้มครองเจา้ของอสงัหารมิทรพัยเ์พิ่มเตมิซึ่งนอกเหนอืไปจากความคุ้มครอ
งเจา้ของที่พกัที่ถกูรวมอย�ูู่่แลว้ในการจองที่พกัทกุครั้ง 

ขอ้มลูเชงิลกึ

07 ความสะดวกเปน็หนึ่งในเหตผุลหลกัที่เจา้ของบา้นสนใจที่จะซื้อประกนัเจา้ข
องที่ดนิหรอืประกนับา้นจากเวบ็ไซตล์งประกาศใหเ้ชา่ที่ชื่นชอบ
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01 ขอ้มลูเชงิลกึ
เจา้ของบา้น เจา้ของที่ดนิ และผู้ใหเ้ชา่จะเปลี่ยนไปใชป้ระกนัภยัที่พว่งขายมา ในอนาคต (+51%) 
ซึ่งจะแยง่สว่นแบง่ของบรษิทัประกนัภยัแบบเดมิ (-5%).

*

* แหลง่ขายประกนัภยัแบบยดึโยง ไดแ้ก ่นายหนา้อสงัหารมิทรพัย ์(35%) นายหนา้จ�ำนอง (10%) และธนาคาร (6%)

“คณุตอ้งการหาประกนัทรพัยส์ิ
นอยา่งไรในอนาคต? ”
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โดยรวม
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เจา้ของบา้น

ขอ้มลูเชงิลกึ 01

ลกูคา้สว่นใหญ ่“มคีวามตั้งใจอยา่งยิ่ง” 
ที่จะเปลี่ยนไปซื้อประกนัที่ยดึโยงมาแลว้ในอนาคต 
ซึ่งจะแยง่สว่นแบง่ของบรษิทัประกนัภยัแบบเดมิ ๆ



02
ขอ้มลูเชงิลกึ
ความสะดวกเปน็เหตผุลหลกัที่เจา้ของบา้น 
เจา้ของที่ดนิ และผู้ใหเ้ชา่เลอืกประกนัแบบยดึโยง

“ คณุเลอืกที่มานี้เพราะเหตใุด? 
เลอืกทกุขอ้ที่เกี่ยวขอ้ง”  

71%
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49%

43%

โดยรวม
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เจา้ของบา้น

67%

31%

37%

47%

เจา้ของบา้น

69%

27%

57%

35%

ผู้เชา่

ความสะดวก เชื่อมั่น คา่ใชจ้า่ย ประกนัภยัเฉพาะบคุคล

รายงานการประกนัทรพัยส์นิแบบยดึโยง ขอ้มลูเชงิลกึ 2 06



03A
ขอ้มลูเชงิลกึ
ประสบการณก์ารเรยีกรอ้งคา่สนิไหมทดแทนของปร
ะกนัทรพัยส์นิไมด่ ีโดยม ีNPS เฉลี่ยที่ +14 
ในกลุ่มเจา้ของบา้น ผู้ใหเ้ชา่ และเจา้ของที่

“ เมื่อมองยอ้นกลบัไป ในระดบั 1 ถงึ 10 โดยที่ 1 
คอืประสบการณท์ี่แย ่และ 10 คอืประสบการณท์ี่ 
ยอดเยี่ยม คณุจะใหค้ะแนนกระบวนการเรยีกรอ้ 
งคา่สนิไหมอยา่งไร? ”

-100 +100
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(n=295)

เจา้ของบา้น

-100 +100

+13

(n<50)

เจา้ของบา้น

-100
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+100
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ผู้เชา่

-100 +100

+31

(n<50)

เจา้ภาพ

NPS - เจา้ของบา้น NPS - เจา้ของบา้น NPS - ผู้เชา่ NPS - อผู้ใหเ้ชา่ระยะสั้น

รายงานการประกนัทรพัยส์นิแบบยดึโยง ขอ้มลูเชงิลกึ 3A 07



03B
ขอ้มลูเชงิลกึ
ประสบการณก์ารเรยีกรอ้งคา่สนิไหมแยท่ี่สดุเมื่อมแี
บบฟอรม์กระดาษหรอือเีมล

“ เมื่อมองยอ้นกลบัไป ในระดบั 1 ถงึ 10 โดยที่ 1 
คอืประสบการณท์ี่แย ่และ 10 คอืประสบการณท์ี่ 
ยอดเยี่ยม คณุจะใหค้ะแนนกระบวนการเรยีกรอ้ 
งคา่สนิไหมอยา่งไร? ”
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(n=118)

โทรศพัท์ 
(n=150)

ฉนัสง่อเีมล 
(n<50)

แบบฟอรม์กระ
ดาษที่ฉนัสง่จด

หมายไป 
(n=58)

32 19
-5 -9

N
PS

NPS
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03C
ขอ้มลูเชงิลกึ
NPS มคีา่ต��่ำ 
โดยไมเ่กี่ยววา่ลกูคา้ไดป้ระกนัภยัมาจากที่ใด

“ เมื่อมองยอ้นกลบัไป ในระดบั 1 ถงึ 10 โดยที่ 1 
คอืประสบการณท์ี่แย ่และ 10 คอืประสบการณท์ี่ 
ยอดเยี่ยม คณุจะใหค้ะแนนกระบวนการเรยีกรอ้ 
งคา่สนิไหมอยา่งไร? ”
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04
ขอ้มลูเชงิลกึ
ผู้ที่เพิ่งเรยีกรอ้งคา่สนิไหมทดแทนพรอ้มที่จะเปลี่ยน
ที่อตัรา 3% ต��่ำกวา่ผู้ที่ไมไ่ดเ้รยีกรอ้งคา่สนิไหมทดแ 
ทนเมื่อเรว็ ๆ นี้

“ คณุไดเ้รยีกรอ้งคา่สนิไหมหรอืไม?่ ”

25%
28%

72% (n=267)

75% (n=76)

โดยรวม

35% 30%

70% (n=196)

65% (n=57)

เจา้ของบา้น

9%

21%

79% (n<50)

91% (n<20)

เจา้ของบา้น

31%

34%

66% (n<50)

69% (n<20)

ผู้เชา่

ใช ่ฉนัเรยีกรอ้งคา่สนิไหมไปแลว้ - ตอ้งการเปลี่ยน

ไม ่ฉนัไมไ่ดเ้รยีกรอ้งคา่สนิไหม - ตอ้งการเปลี่ยน

ใช ่ฉนัเรยีกรอ้งคา่สนิไหมไปแลว้ - ไมต่อ้งการเปลี่ยน

ไม ่ฉนัไมไ่ดเ้รยีกรอ้งคา่สนิไหม - ไมต่อ้งการเปลี่ยน

รายงานการประกนัทรพัยส์นิแบบยดึโยง ขอ้มลูเชงิลกึ 4 10



05
ขอ้มลูเชงิลกึ
เจา้ของบา้น เจา้ของที่ดนิ และผู้ใหเ้ชา่ 53% 
ไมไ่ดร้บัการเสนอประกนัระหวา่งขั้นตอนการสมคัร

“คณุบอกวา่คณุไมไ่ดห้าประกนัทรพัยส์นิมาจาก
แหลง่ตอ่ไปนี้ โปรดระบเุหตผุลเปน็เพราะอะไร?”

71%

78%

22% 
(n=65) 29% 

(n=67)

โดยรวม

46% 
(n=57)

100% 
(n=61)

54%

เจา้ของบา้น

80%

56%

44% 
(n<20)

20% 
(n<20)

เจา้ของบา้น

79%

21% 
(n<20)

ผู้เชา่

ธนาคารเสนอประกนัภยัใหก้บัฉนัตอนที่ยื่นขอเงนิกู้

นายหนา้อสงัหารมิทรพัยเ์สนอประกนัภยัใหก้บัฉนัในระหวา่งกระบวนการเซน็สญัญา

ธนาคารไมไ่ดเ้สนอประกนัภยัทรพัยส์นิใหก้บัฉนัตอนที่ยื่นขอเงนิกู้

นายหนา้อสงัหารมิทรพัยไ์มไ่ดเ้สนอประกนัภยัทรพัยส์นิใหก้บัฉนัในระหวา่งกระบวนการเซน็สญัญา

รายงานการประกนัทรพัยส์นิแบบยดึโยง ขอ้มลูเชงิลกึ 5 11
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ขอ้มลูเชงิลกึ
เจา้ของที่พกั 100% ตอ้งการใหบ้นเวบ็ไซตท์ี่มรีายชื่อ 
ที่ พกัของพวกเขาในเวลาสั้น ๆ (เชน่ Airbnb Vrbo 
Booking.com และ Expedia เปน็ตน้) น�ำเสนอความคุ้ 
มครองเจา้ของอสงัหารมิทรพัยเ์พิ่มเตมิซึ่งนอกเหนื
อไปจากความคุ้มครองเจา้ของที่พกัที่ถกูรวมอย�ูู่่แลว้
ในการจองที่พกัทกุครั้ง 

เมื่อถามวา่ท�ำไมพวกเขาถงึตอ้งการความคุ้มครองดงักลา่ว พบวา่เจ ้
าของที่พกั 34% ตอ้งการจา่ยเงนิใหแ้กเ่วบ็ไซตท์ี่มรีายชื่อที่พกัของ 
พวกเขาในเวลาสั้น ๆ นอ้ยลง ในขณะที่ 40% อยากจา่ยเงนิคา่กรมธร 
รมป์ระกนัภยัส�ำหรบัเจา้ของอสงัหารมิทรพัย ์หรอืเจา้ของบา้นนอ้ยลง

“หากคณุสามารถรบัการประกนัภยัเจา้ของที่หรอืปร
ะกนัภยัเจา้ของบา้นไดจ้ากเวบ็ไซตล์งประกาศใหเ้ชา่
ระยะสั้นที่คณุชอบ คณุจะสนใจขอ้เสนอนี้หรอืไม?่” 

40%

(n<50)

34%

(n<50)

26%

(n<50)

100% (n=103)

สนใจซื้อประกนัภยัส�ำหรบัเจา้ของที่/ประกนัภยับา้น

ผู้ตอบแบบสอบถามที่ตอ้งการซื้อประกนัภยัส�ำหรบัเจา้ของที่ดนิ/เจา้ของบา้นพรอ้มขอ้เสนอสว่นลด

ผู้ตอบแบบสอบถามที่ตอ้งการซื้อประกนัภยัส�ำหรบัเจา้ของที่ดนิ/เจา้ของบา้นพรอ้มสว่นลดคา่ลงประกาศใหเ้ชา่

ผู้ตอบแบบสอบถามที่มคีวามชอบอื่น ๆ ขณะซื้อประกนัภยัส�ำหรบัเจา้ของที่ดนิ/เจา้ของบา้น

ไมส่นใจซื้อประกนัภยัส�ำหรบัเจา้ของที่/ประกนัภยับา้น

รายงานการประกนัทรพัยส์นิแบบยดึโยง ขอ้มลูเชงิลกึ 6 12
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ขอ้มลูเชงิลกึ
ความสะดวกเปน็เหตผุลหลกัที่เจา้ของบา้นสนใจที่จะ
ซื้อประกนัเจา้ของที่ดนิหรอืประกนับา้นจากเวบ็ไซตล์
งประกาศใหเ้ชา่ที่ชื่นชอบ

“เหตใุดคณุจงึตอ้งการรบัขอ้เสนอดงักลา่ว 
เลอืกทกุขอ้ที่เกี่ยวขอ้ง”

81%

14%

56%

38%

ความสะดวก เชื่อมั่น คา่ใชจ้า่ย ประกนัภยัเฉพาะบคุคล

รายงานการประกนัทรพัยส์นิแบบยดึโยง ขอ้มลูเชงิลกึ 7 13



THE EMBEDDED INSURANCE
PROPERTY REPORT: THAILAND

Insights and trends from over  
Homeowners, Landlords, and Renters 

500



WHO WE SURVEYED
In this report, we refer to the following respondent groups

Homeowners
Those who own a property and currently live in the property

Landlords
Those who own one or more investment properties

Renters
Those who are currently leasing a property

Hosts
Those who currently host guests for short-term stays

£

$

The Embedded Insurance Property Report Introduction 14



596
customers surveyed

What you will find in this report
A consumer-focused survey on claims experiences and embedded offers for 
the property industry

This report from Cover Genius, the insurtech for embedded insurance, and 
research firm Momentive.ai, examines consumer interest in a new model of 
insurance distribution where real estate agents, banks, lenders, mortgage 
brokers, short-term rental listing providers and other proptechs offer 
insurance during the application process for buying or renting their property.



The report is based on a survey conducted in September-October 2022 of 
500 census-balanced Tenants, Landlords and Homeowners in Thailand. The 
report is part of a global series that includes Thailand, Argentina, Australia, 
Brazil, Canada, France, Germany, India, Indonesia, Italy, Mexico, Singapore, 
South Korea, UK, US and Vietnam.



The respondents answered up to 30 questions about which type of property 
insurance they bought, their purchase source, whether they made a claim 
and the overall claim experience. In-depth country studies are also available 
at .covergenius.com/research

The Embedded Insurance Property Report WHAT YOU WILL FIND IN THIS REPORT 15
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EXECUTIVE SUMMARY

The research revealed a majority of Renters, Landlords and 
Homeowners are demanding a better end-to-end 
experience when renting and buying properties, as 
evidenced by low Net Promoter Scores (NPS) industry-
wide. Customers are highly interested in embedded 
insurance due to the convenience it offers because it 
eliminates the need to take that “second step” when 
purchasing insurance. For the property industry, this desire 
for convenience will come at the cost of traditional insurers.



Findings show that short-term rental hosts are not 
interested in managing multiple insurance policies. Nearly 
100% of them would instead be interested in purchasing 
insurance from their rental listing provider, with 
convenience as the key motivator. Hosts see the potential 
to save money on either their policy or short-term listing 
fees as the coverages included from their listing sites 
overlap with their own policies during rental days.

Property Insurance - Insights 

INSIGHT

01 Homeowners, Landlords and Renters will switch to embedded insurance 
in the future (+51%) at the cost of traditional insurers (-5%).

INSIGHT

02 Convenience is the primary reason why Homeowners, Landlords and 
Renters prefer embedded insurance.

INSIGHT

03 Claims experiences in property insurance are poor, with an average 
NPS of +14 across Homeowners, Renters and Landlords.

INSIGHT

04 Those who recently made a claim are willing to switch at a rate 3% 
lower than those who have not recently made a claim.

INSIGHT

05 53% of Homeowners, Landlords and Renters were not offered 
insurance during their application process.

Short-Term Rental Hosts - Insights

INSIGHT

06
100% of hosts want their short-term listing sites (e.g. Airbnb, Vrbo, 
Booking.com, Expedia, etc.) to offer Landlord protection in addition to 
the Host protection that’s included with every booking.

INSIGHT

07
Convenience is the primary reason why Hosts would be interested in 
purchasing Landlord or Homeowners Insurance from their favored 
rental listing site.

The Embedded Insurance Property Report Executive Summary 16



01 INSIGHT
Homeowners, Landlords and Renters will switch to embedded insurance  in the future (+51%) at the cost 
of traditional insurers (-5%).

*

* Embedded insurance sources include realtors (35%), mortgage brokers (10%), and banks (6%)

“ How would you prefer to get 
property insurance in the 
future? ”

Realtor

(n<50)

Bank

(n=78)

Mortgage

Broker


(n<20)

Digital-only

Lender


(n<20)

Digital-only

Bank

(n=85)

Traditional

Insurer


(n=126)

Digital-only

Insurer


(n=137)

-100%

-50%

0%

50%

100%

35%

10%
6%

-2%
-17%

-5%

-22%

Overall

The Embedded Insurance Property Report Insight 1 17



-100%

-50%

0%

50%

100%

40%

8% 4%

-16%
-5%

-31%

Renters

Realtor

(n<20)

Bank

(n<20)

Digital-only

Lender


(n<20)

Digital-only

Bank

(n<20)

Traditional

Insurer


(n<20)

Digital-only

Insurer


(n<50)

16%

3% 8% 1%

-7% -4%
-17%

-100%

-50%

0%

50%

100%

Realtor

(n<50)

Bank

(n=68)

Mortgage

Broker


(n<20)

Digital-only

Lender


(n<20)

Digital-only

Bank

(n=59)

Traditional

Insurer


(n=101)

Digital-only

Insurer


(n=97)

Homeowners

The Embedded Insurance Property Report Insight 1 18

48%

17%

-12%

2%

-29%

-7%
-19%

-100%

-50%

0%

50%

100%

Realtor

(n<20)

Bank

(n<20)

Mortgage

Broker


(n<20)

Digital-only

Lender


(n<20)

Digital-only

Bank

(n<20)

Traditional

Insurer


(n<20)

Digital-only

Insurer


(n<20)

Landlords

INSIGHT 01

The majority of customers “highly intend” to switch to 
embedded sources for insurance in the future, at the cost of 
traditional insurers
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INSIght
Convenience is the primary reason why 
Homeowners, Landlords and Renters prefer 
embedded insurance

“ Why would you prefer this source?  Select 
all that apply”  

71%

30%

49%

43%

Overall

78%

31%

53%

46%

Homeowners

67%

31%

37%

47%

Landlords

69%

27%

57%

35%

Renters

Convenience Trust Cost Tailored Insurance

The Embedded Insurance Property Report Insight 2 19



03A
INSIght
Claims experiences in property insurance are poor, 
with an average NPS of +14 across Homeowners, 
Renters and Landlords

“ Looking back, on a scale of 1 to 10, where 1 is 
a poor experience and 10 is a great experience, 
how would you rate the claims process? ”

-100 +100

+21

(n=295)

Homeowners

-100 +100

+13

(n<50)

Landlords

-100

-6

+100
(n=62)

Renters

-100 +100

+31

(n<50)

Hosts

NPS - Homeowners NPS - Landlords NPS - Renters NPS - Short-term Rental Hosts

The Embedded Insurance Property Report Insight 3A 20



03B
INSIght
The claims experience is the worst when claims are 
made through email and paper forms

“ Looking back, on a scale of 1 to 10, where 1 is 
a poor experience and 10 is a great experience, 
how would you rate the claims process? ”

-100

-50

0

+50

+100

Online Form 
(n=118)

Phone Call 
(n=150)

Email 
(n<50)

Paper Form 
(n=58)

32 19
-5 -9

N
PS

NPS

The Embedded Insurance Property Report Insight 3B 21



03C
INSIght
NPS is low regardless of where customers got 
insurance

“ Looking back, on a scale of 1 to 10, where 1 is 
a poor experience and 10 is a great experience, 
how would you rate the claims process? ”

-100

-50

0

+50

+100

-83

-5

0 2 5

18

47

Mortgage

Broker 

(n<20)

Bank 
(n=59)

Digital-only

Lender 

(n<20)

Digital-only

Bank 
(n=56)

Digital-only

Insurer 

(n=114)

Traditional

Insurer 

(n=97)

Realtor 
(n<20)

N
PS
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INSIght
Those who recently made a claim are willing to 
switch at a rate 3% lower than those who have not 
recently made a claim

“ Did you need to make a claim? ”

25%
28%

72% (n=267)

75% (n=76)

Overall

35% 30%

70% (n=196)

65% (n=57)

Homeowners

9%

21%

79% (n<50)

91% (n<20)

Landlords

31%

34%

66% (n<50)

69% (n<20)

Renters

Yes, I made a claim - willing to switch 

No, I didn’t make a claim - willing to switch

Yes, I made a claim - not willing to switch 

No, I didn’t make a claim - not willing to switch

The Embedded Insurance Property Report Insight 4 23
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INSIght
53% of Homeowners, Landlords and Renters were 
not offered insurance during their application 
process

“ You indicated that you didn't get property 
insurance from the following sources. Please 
indicate why? ”

71%

78%

22% 
(n=65) 29% 

(n=67)

Overall

46% 
(n=57)

100% 
(n=61)

54%

Homeowners

80%

56%

44% 
(n<20)

20% 
(n<20)

Landlords

79%

21% 
(n<20)

Renters

I was offered insurance by my bank when applying for a loan 

I was offered insurance by my realtor during the contract sign-up process

I was not offered property insurance by my bank when applying for a loan 

I was not offered property insurance by my realtor during the contract sign-up process

The Embedded Insurance Property Report Insight 5 24
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INSIght
100% of hosts want their short-term listing sites 
(e.g. Airbnb, Vrbo, Booking.com, Expedia, etc.) to 
offer Landlord protection in addition to the Host 
protection that’s included with every booking

When asked why they want this, 34% of hosts favor paying 
less to their short-term rental listing site, while 40% favor 
paying less for the Landlord or Homeowner Insurance policy

“ If you could get Landlord Insurance or 
Homeowners Insurance from your favored 
short-term rental listing site, would you be 
interested in this offer? ” 

40%

(n<50)

34%

(n<50)

26%

(n<50)

100% (n=103)

Interested in purchasing Landlord/Homeowner Insurance

Respondents who preferred to purchase Landlord/Homeowner Insurance with a discounted offer

Respondents who preferred to purchase Landlord/Homeowner Insurance with a discount on rental listing fees

Respondents who had other preferences when purchasing Landlord/Homeowner Insurance

Not interested in purchasing Landlord/Homeowner Insurance

The Embedded Insurance Property Report Insight 6 25
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INSIght
Convenience is the primary reason why Hosts 
would be interested in purchasing Landlord or 
Homeowners Insurance from their favored rental 
listing site

“ Why would you prefer to receive such 
offers? Select all that apply ”

81%

14%

56%

38%

Convenience Trust Cost Tailored Insurance

The Embedded Insurance Property Report Insight 7 26



This report was prepared by Cover Genius Pty Limited ABN 43 159 983 598. The information is of a general nature and any observations about insurance, the property market and its trends are incidental and not intended to be 
construed as financial advice. Speak to a professional before making any financial decision. This report and the information within it may not be reproduced without the permission of Cover Genius.
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